

十九路軍告全國民衆書
(二)

案發生。我國政府。隱忍退讓。信賴國聯。以謀和平正當之解決。惟是國聯之於各國。非能如臂使指。蓋國聯爲腦。列強乃爲腦細胞也。細胞不健全。而欲腦之有能力也。難矣。是以滬案發生之初。國聯各國不乏人仗義執言。但不久即由曖昧而軟化。由軟化而袒日矣。

反觀吾國社會。則爭奪者如故。依賴者如故。加以民衆憤激。越出常軌。輿論龐雜。莫衷一是。使執政者忙於應付。無所適從。既不能戰。復不能和。日帝國主義者。看透事實。更毫無疑義。而伸其腕於內部。一貳八之滬變。遂以爆發。

敵軍衛戍京滬。首當其衝。矢守士禦侮。爲軍人天職。且上海爲吾國經濟中心。南京爲中央政府所在。京滬不保。國脈即斷。是以毅然決然。以自衛之目的。與暴日相遇。旋。一月以來。敵之兇暴行爲。日益加厲。吾國同胞。慘死於鐵蹄之下者。奚啻萬數。物質之被毀滅者。其價值且不可估計。然而吾國同胞。毫不因損失鉅大。而減少其勃躍情緒。且增加無限之希望。世界輿論。亦因日寇之兇殘。及不惜擴大戰禍。而提出抗議。英美等國。積極干涉之態。且漸趨於具體而明顯。然後知惟有奮鬥。乃足以發揚民族精神。延展民族生命。惟有自助。以求自力之生存。乃能博得世界同情。暴力雖強。終不能壓倒正義也。

未完

本館特電

今晨接駐上海訪員來電云

○中倭兩方代表。於四月一日。暫停會議。各候其本國政府訓示。倭賊之政府宣佈。現駐吳淞江灣。之日賊部隊。決不撤退。我方當局則宣言。倭賊若不盡數撤退。無談判之可言。聞蔣介石始終媚賊。擬接納賊方所要求之辱國條件。戴戟聞訊。甚爲氣憤。即請辭職。但蔣介石仍極力慰留云。

○上海各校學生。派代表往訪郭泰祺。警告之勿接納喪權辱國條件。

○吉林義勇軍七千。於克

本館特電

反觀吾國社會。則爭奪者如故。依賴者如故。加以氏衆憤激。越出常軌。輿論龐雜。莫衷一是。使執政者忙於應付。無所適從。既不能戰。復不能和。日帝國主義者。看透事實。更毫無疑義。而伸其腕於內部。一貳八之滬變。遂以爆發。

敵軍衛戍京滬。首當其衝。矢守土禦侮。爲軍人天職。且上海爲吾國經濟中心。南京爲中央政府所在。京滬不保。國脈即斷。是以毅然決然。以自衛之目的。與暴日相遇。旋。一月以來。敵之兇暴行爲。日益加厲。吾國同胞。慘死於鐵蹄之下者。奚啻萬數。物質之被毀滅者。其價值且不可估計。然而吾國同胞。毫不因損失鉅大。而減少其勃躍情緒。且增加無限之希望。世界輿論。亦因日寇之兇殘。及不惜擴大戰禍。而提出抗議。英美等國。積極干涉之態。且漸趨於具體而明顯。然後知惟有奮鬥。乃足以發揚民族精神。延展民族生命。惟有自助。以求自力之生存。乃能博得世界同情。暴力雖強。終不能壓倒正義也。

重要電報

香山著匪黎容 因打單行劫 現被拿獲

●太倉失陷說
上海一日電 上海休戰議和撤離問題 雙方代表意見仍
商不能就緒 是日太倉失陷。昨有中國軍官某氏謂太

上海一日電：上海休戰議和事。因對倭兵撤離問題，雙方代表意見仍相持不下。致商不能就緒。是日太倉一帶又有戰事發生。昨有中國軍官某氏謂太倉已爲日賊攻陷云。

因有賊讎一
大帮避難於其門
倭賊與漢奸擬協攻

東京一日電：農安壹帶義勇軍是日無甚活動。惟東三省內反抗日賊傀儡政府之義兵四起。是日吉林省間島區「即延吉縣」又有土鐵林所統之義勇軍千五百。擊敗吉林省屬政府軍隊。此帮義勇軍刻向距敦化東八十五英里之北載教區推進。駐敦化之賊領者衛隊已豫備捍護賊領署。免受義勇軍包围。因有賊僑一大帮避難於其間也。

以冀銷滅該處之義勇軍云。

東京一日電 據本京聯合通訊社訪員由長春來訊稱 倭寇軍隊暨東三省偽政府之漢奸軍隊 豫備明日開始在農安一帶取攻勢 以冀銷滅該處之義勇軍云。

於海參威及貝加爾湖一帶，以防日賊或白俄人乘機侵進。

厚集大軍於海參威與貝加爾湖旁
吳斯科一日電。本京政府頃以日賊有覬覦
西伯利亞之蘇俄領土意，遂力行擴張軍備
於海參威及貝加爾湖一帶，以防日賊或白
俄人乘機侵進。

倭寇第三次攻華之推測

據本京富軸宣稱 蘇俄政府未有向日賊宣戰之意 但爲保衛疆土計 不能不增兵於西伯利亞邊境。

國。雖暫時停戰。但兩國戰雲依然密布。如箭在弦。一觸即發。未可樂觀。同時。恐中國各省兵變。日兵即乘機猛攻前來。以冀大告成功。因日前日兵侵滬。攻滬。則後兩次尙未達完全成功之目的。故決定

國。雖暫時停戰。但兩國戰雲依然密布。如箭在弦。一觸即發。未可樂觀。同時。恐中國各省兵變。日兵即乘機猛攻前來。以冀大告成功。因日前日兵侵滬。攻滬。則後兩次尙未達完全成功之目的。故決定

兩方商討，達成一致，以期之目的。岳決定第三次大舉攻華，俾奏膚功。

兩方商討，達成一致，以期之目的。岳決定第三次大舉攻華，俾奏膚功。

中國財政窘乏已極。加以連年內戰。軍費分裂。東北獨立。閩贛赤禍。荒災未已。水災繼至。水災未已。瘡疫又至。天菑人害。紛沓而來。豈若天祐中國。不可救藥也者。兼弱攻昧。取亂侮亡。占有明訓。日本乘此奉溫時候。舉兵入華。實爲千載壹時之機會。且可因此實行其大陸政策。惟中國富道。以全國禍亂。多由倭人煽動而起。日本黑龍會人。以利用華亂乘機侵掠爲宗旨。並派遣會員。潛入中國。四處煽亂。冀償其侵奪之願。溥儀已墮其術中。出任滿洲國執政。爲日本傀儡。推日本之意。希望中國恢復帝國。歸日本保護。因中國人口有四百五十兆。若立一木偶君主。受日本指揮以統轄之。最爲得計。况今春全中國皆不景氣。華北軍事領袖。多已聯合反蔣。山東亦有不穩消息。漢口共產黨。日形猖獗。揚子江流域。幾爲赤軍所包圍。廣州力圖獨立。積極進行。若內亂竟起。日寇侵華。又爲天假之緣云。

●蘇俄空軍已擒獲日寇機架

哈爾濱一日電 蘇俄政府集合軍事航空機多架於西伯利亞邊境。其目的在擒截日賊之飛機。凡日賊飛機故意飛進俄疆偵察者。必被俄機包圍。致被迫墜地爲止。

據由海參威遞來秘密消息稱。前兩日蘇俄飛機隊又擒獲第三架賊機。該賊機當日先沿黑龍江岸空際飛揚。旋飛進蘇俄領土。爲俄國防軍瞥見。即派飛機大隊飛騰於空際。將該賊機包圍。致賊機被迫墜地爲止。前此已有日賊飛機兩架在西伯利亞空際爲俄機迫墜於地。此乃近三星期內事云。

●日寇增調兩師兵赴東省

以銷滅東省自衛軍爲目的

東京二日電 本京政府是日趕調陸軍兩師團由高麗渡圖們江而進吉林省。以便增厚日賊在東二省之勢力。同時使東省漢奸政府得以維持現狀。免被義勇軍推倒。此兩師團陸軍先在間島與義軍對壘。因間島之義軍氣勢旺盛。而同時奉溥儀爲首領之偽政府有搖搖欲動之象。其地位非常危也。

本京賊府之宗旨不外銷滅東三省義勇軍並鞏固偽政府。據本京拓殖部大臣宣稱。間島王鐵林所統之義軍原爲大刀會人云。

●北滿自衛軍之旗式

與蘇俄國旗同

4X

本公司之 **A** 麵包・真材實料・含有充份
滋養質・且價格相宜・每日有生鮮麵包
按址送到・每星期送六日・請來賜顧・
任歡迎。(a·adian Bakeries Ltd)

本公司謹擇於四月十日舉行成立典禮並蒙警世鐘社演劇助慶屆時統請各團體各界僑胞駕臨指示曷勝榮幸
The Chinese Association,
9645-101-A Ave Edmonton, Alta

(C) 旅館招批廣告
者本會實業部置有旅館壹所坐落雲埠片打街東門牌
五拾八號（即現任齊來旅館）樓高三層，有雙單房間
百貳拾九個房內備有冷熱水喉暖氣喉公共浴室廁
備且在唐人街中心點華僑出入之孔道商旅往來之要
旅館中不可多得之佳址也茲因前屆批滿現在召人批
價從廉如有僑胞欲營斯業者請移玉步至下列地址面
函商均可

新張廣告
本號擇地重新開張
鋪陳雅潔裝飾輝煌
大謙小酌適口充腸
龍鳳餅食味美芳香
諸君光顧特請來嘗
鋪在片打街東門牌六十七號
〔喊線〕吞利地四九一三
本主人謹啓

頓埠店縫裁陣李
Regent Tailors
10022 Jasper Ave.
Edmonton Alta
電話 25392

啟者本公司專做洋服屢蒙華友光顧均稱
意茲辦到線仔布一大幫爲廣招徠計特別
賜下定能妥做包合身材幸華友勿失此良
也

平沽每套特加多褲壹條取價廿七元

頓埠點問李陣洋服店啟

大羅天班
華埠新編烈劇
蔡文姬歸漢
廖秀芳
儂非鳳
陳村種主
陶醒非
黃麗蘇主
全班落力拍演
四月四號即星期一晚七點開演
艷情
佳劇
佳耦兵戎 上
卷
廖秀芳 陳村種
首本
日發票在活生樂行 晚六點在戲院

啟者·本號開設埠·歷數拾年·蒙各界僑胞光
顧·至爲感激·茲特新辦大帮上等疋頭·加聘妙
手裁師·無論定做中西衣裳·一律減至最平價格
·以答謝 各界僑胞盛意·謹登告白·惟望垂青
·如蒙光顧·寄費自理

Sui Yiu^g Chong Wo Kee Co.
553 Carrall St.
Vancouver, B. C.